

## 常住人口目前位列全国第八

## “十二五”末苏州约1100万人

记者从昨天召开的苏州市人口和计划生育工作会议上获悉,苏州目前常住人口已经接近1050万,在全国人口超千万城市中排名第八。根据苏州市人口和计划生育事业“十二五”发展规划,到“十二五”末,苏州常住人口将控制在1100万左右,60岁以上户籍老年人口将达到21.7%。人口自然增长率控制在2.5‰左右,出生政策合格率达到98%,流动人口出生政策合格率达到92%。

根据该规划,“十二五”末,苏州将在全省率先建成城乡统筹解决人口问题的先导区,率先形成覆盖全人群生命全过程的公共服务模式。苏州整体的出生政策合格率达到98%以上,其中,流动人口出生政策合格率达到92%,孕优生健康检查覆盖率90%以上,0-3岁科学育儿指导服务率90%以上,健康服务覆盖率90%以上,流动人口管理服务率95%以上,人口公共服务覆盖率95%以上,人口和

计划生育队伍建设达标率95%以上,人口和计划生育奖励扶助政策全面兑现。农村独生子女死亡、伤残特别扶助金将从每人每月100元和80元提高到200元。

“十二五”期间,苏州将全面实施0-3岁科学育儿项目,建立政府购买服务制度。到“十二五”末,苏州将建成市级示范基地50个,项目点300个,实现0-3岁科学育儿指导体系全覆盖,将苏州打造成全国、全省0-3岁科学育儿的先行区。

针对计生困难家庭,苏州将在“十二五”期间建成“市、县(区)、镇(街道)、村(社区)”四级生育关怀体系。到“十二五”末,苏州全市的生育关怀基金总规模将达到1000万元,每年救助关怀对象1.2万户。

此外,苏州全市还将开出实物类生育关怀爱心超市500家,扶贫帮困基地就业帮扶5000户,技能和就业帮扶1万户,养老帮扶1万户。

蒋文龙

## 应急演练

昨天下午,苏州工业园区进行了“危险化学品事故应急救援演练”(见下图)。

在工业园区综研化学(苏州)有限公司,现场模拟了企业丁酮储罐管道泄漏,可燃气体报警器报警,企业立即启动事故应急救援预案进行自救处置,在泄漏处置过程中,引发火灾并且火势迅速扩大时,临近企业也迅速采取了相关防范措施。

工业园区安全生产监督管理局局长陆震伟表示,工业园区工业区和住宅区是分开的,如果发生泄漏,首先要确保员工安全撤离,其次保护周边企业不受侵害。

王怡然 文/摄



## 发布

湿地公园年卡开始发售  
明年将推全国首家6D影院

自从大熊猫“新月”和“竹韵”来了之后,太湖国家湿地公园的人气大涨,前不久该园又入选中国首批国家级湿地公园。昨天记者从湿地公园管理方获悉,该园明年还将推出全国首家6D影院。

据介绍,6D影院可以从听觉、视觉、嗅觉、触觉、味觉,还有就是感觉给观众带来颠覆性的体验。目前该项目仅日本和美国有,苏州市民将有机会不出国门,就能体验到这一项目。而深受市民喜爱的湖滨沙滩浴场,也将大面积地扩容和增加游乐设施,将在2012年的盛夏如约与游客们见面。

记者另悉,2012年度苏州太湖国家湿地公园年卡已经开始发售了,即日起市民便可购

买。随着世博苏州新馆和熊猫科普馆、世博苏州新馆的开放,新一年的公园年卡含金量将大幅增加。除了免费游览大熊猫科普馆和世博苏州新馆,年卡游客均可参加公园举办的稻草人艺术节、湖滨沙滩浴场等四季旅游系列活动,持年卡者可免费游玩6D影院等新增项目。

此次推出的2012年年卡为家庭卡(限三名成人使用)和个人卡(限一名成人使用)两种,价格则分别为480元/卡和300元/卡。值得一提的是,年卡的启用期限已调整至2011年11月1日起,也就是说持苏州太湖国家湿地公园年卡免费入园游玩的期限从往年的12个月延长到14个月。 王玲玲

金阊新城高架快速路改造昨开工  
新城至市区10分钟通达

昨天上午,金阊新城西接线高架道路改造工程一期正式开工建设,此工程建设完工后,金阊新城将有一条通往市区的高架快速路,直接西环高架,连通未来的中环路,可实现新城与市区10分钟内通达。

长期以来,金阊新城与市区及周边地区的交通不畅通,内部道路大多为年久失修的乡间小道,居民出行只能依靠312国道和虎泉路,而这两条道路不能实现东西南北互通。原西接线高架道路从新城上空跨过,却没有设置上高架入口,给居民出行带来不便。

此次西接线高架道路改造工程分两期进行,开工建设的一期工程起点自虎池路交叉口西侧,终点至312国道交叉口

西侧,总投资达1.56亿元。原高架快速路是双向4车道,这次改造将对道路进行系统展览,增至双向6车道,并新增1对上下匝道,预计明年即可投入使用。居民将可在新城上高架,不需到沪宁高速再掉头。

据了解,包括一期、二期工程在内的整个西接线高架道路改造范围自储运路至沪宁高速西互通,分为高架快速路及地面辅道。

快速路部分全长2000米,由双向4车道改造为双向6车道,新建高架桥面积4.6万平方米,设置2对平行式上下出口匝道。地面辅道全长1800米,设计道路宽50至80米,新建桥梁5座,整个工程投资达6.8亿元。 李晓惠

## 58同城网邻通 网络营销 以产品为核心!

我们从不担心数字。在市场中,苹果将把注意力放在产品上,因为只有产品才能带来差异。投放广告对竞争来说必不可少;IBM公司的广告随处可见。可是良好的公共关系能够让人们受益,这就是其中的道理。在这个行业中,你骗不了人,产品会自己说话。——史蒂夫·乔布斯

抛开苹果系列给我们生活带来的改变,乔布斯与苹果公

司带给我们更多的是对完美的精益求精,对创意的无限探索与永不言弃的人生信条。

作为网络产品,58同城网邻通同样信守这样的精神:“对完美的精益求精、对创意的无限探索。”在互联网高速发展和3G时代到来的今天,网络产品层出不穷,出现了百花齐放、百家争鸣的热闹景象。58同城网邻通,基于58同城的品牌影响力和强大的用户基础,为中小企业创造

价值,实现更为广阔的发展空间。同城信息、精准营销,网邻通以实力证明自己,为自己打上了他的品牌价值,成就了58同城网邻通今天的成就与梦想。

产品自己会说话,简单中蕴含着深刻的道理,值得我们每个人、每个企业深思。愿每一个人,都能从乔布斯短暂的人生中学到对自己有益的东西,但愿这个带给我们无数惊喜的人一路好走!

孙佳桦 文/摄

## 天气

今日最高19℃  
早晚偏凉

一场秋雨一场寒,自从周一下了一天的小雨,这几天苏州的气温一直比较低,虽然太阳偶尔还会登上天空露露面,但最高气温却始终徘徊在17℃左右,让人颇有“忽如一日深秋来”的感觉。昨天,苏州天空中的云系依然较多,早晨的天气不错,最低气温仍然在12℃,感觉很凉,不少出行的市民纷纷添衣保暖。白天日照不强,气温较前天略有缓慢回升,但最高温度也仅有17.2℃。

苏州气象局发布预告,受高空低槽东移影响,预计苏州市29日将有一次降雨天气过程;30日阴转多云;31日到11月2日为多云天气。

今天苏州市多云到阴,偏东风3~4级,早晨最低气温:13~14℃,最高气温:19℃左右;明天多云转阴有雨。

今天的人体舒适度指数4级:天气多云,风力不大,早晚凉,白天气温有所回升,人体感觉比较舒适。汽车清洁指数4级:短期内天气将转有雨,洗车条件变差,不太适宜进行车辆的清洗和保养。穿衣指数为4级:早晚凉,白天气温有所回升,风力不大,适宜穿夹克衫、西服等外套,体弱者加薄羊毛衫。 李铮

## 今日周边城市天气

昆山:阴,东风3-4级,20~16℃  
吴江:阴,东风3-4级,20~16℃  
太仓:阴,东风3-4级,20~15℃  
常熟:阴,东风3-4级,19~16℃  
张家港:阴,东风3-4级,20~15℃  
上海:多云转阴,东北风3-4级,21~17℃

## 资讯

园区拉动500亿  
发展纳米产业

昨天记者从工业园区获悉,为做大做强纳米产业,预计未来5年内,工业园区将通过政府引导,带动产业投资500亿,用于发展纳米科技及相关产业,并每年新增100个纳米产业项目。

据了解,2011年上半年工业园区新增22家纳米技术相关企业,已聚集纳米技术相关的院士6名,千人计划15名,中科院百人18名,吸纳风险投资3.4亿。园区科技局局长张东驰表示,接下来工业园区将大力发展纳米产业,计划3年内实现纳米技术产业双倍增,5年内将工业园区打造成为国内纳米技术发展的创新高地,成为国内外纳米技术企业、人才以及投资的聚集地,引领纳米技术创新的策源地和国际知名、国内第一的纳米技术产业化基地。 王怡然

高清电视  
“人口之窗”开通

昨天下午,苏州市高清电视“人口之窗”举行了开通仪式。“人口之窗”设置了10个子栏目,包括介绍避孕节育的栏目,介绍新苏州人的计划生育权益与义务等内容的流动人口栏目,针对老年人的银色世界栏目,针对青少年的青春时光栏目等等。栏目内容纵览生命的全过程,将政策法规、健康知识、科学育儿、流动人口等群众关心的热点问题,通过活泼的动漫、亲民的视频短片等形式呈现给观众。

高清电视用户只要点击机顶盒遥控器的“点播”键选择“互动数字电视”,进入“全城热映”,再点击“苏州资讯”,即出现“人口之窗”,按需要点开即可了解相应内容。 蒋文龙



新建的垃圾收集亭能融入苏州城市风格

街头垃圾桶  
将归集入亭

金云荣今年45岁,已在“苦、脏、累”的环卫岗位上扎根20多年,是“转运站保洁质量”的代名词。昨天是“环卫工人节”,金云荣等14名“环卫标兵”和129名“优秀工人”获得表彰。

今年是苏州市“打造全国最干净城市”的最后一年,餐厨垃圾、建筑垃圾等专项整治行动使苏州市环境卫生面貌发生了“质”的飞跃。垃圾房污水多、蚊蝇多、运输滴漏现象严重,导致居民意见比较大。昨天,记者从“打造全国最干净城市暨第四届环卫行业创先争优劳动竞赛”表彰大会上获悉,苏州市将新建一批垃圾收集亭,垃圾亭采用钢制立柱和园林花格装饰,能完全融入苏州城市风格。亭内集中摆放垃圾桶,设有污水沟槽,减少了垃圾收集过程中的二次污染。据了解,到今年年底,47个社区将新建295个生活垃圾收集点,3年内将完成该项改造。

同时,一批新添置的机械设备减轻了一线环卫工人的劳动强度,也提高了工作效率。张文刚是沧浪环卫所的环卫工人,平日负责清运居民小区内的垃圾桶。侧装电瓶车垃圾收集车让他工作轻松了许多。“一按按钮,它会自动将垃圾桶里的垃圾倒入收集箱。”张文刚边说边演示了一遍,整个过程不超过20秒,且无垃圾散落。据统计,苏州城区现有各类机扫车270多辆,城区机扫率已达80%以上。 孙佳桦 文/摄